

以色列：甘茨目前准备与内塔尼亚胡结盟

以色列最主要的两大党派经过数周权力斗争后现因新冠危机相互靠拢，计划组建紧急政府。社会自由主义派蓝白党领导人、总理本雅明·内塔尼亚胡（Benjamin Netanyahu）的主要竞争对手本尼·甘茨（Benny Gantz）在这场斗争中让步并表示，鉴于这场危机，他愿意与保守派利库德集团结盟。

以色列政客们为谋求组建新政府而斗争数月。在3月2日的议会选举中（这是一年之内的第三次），依然没有形成明确的组建政府所需的多数局面。然而日益严重的新冠危机使其压力倍增，最终为不明朗的政治局势找到了解决方案。历史学家兼畅销书作家尤瓦尔·诺亚·赫拉利（Yuval Noah Harari）近期指责以色列总理内塔尼亚胡建立“首个新冠病毒独裁政权”。他称以色列的“紧急法令是由没有获得人民授权的人颁布的”。

一直以来，甘茨都拒绝与内塔尼亚胡合作，并称原因是总理正面临腐败诉讼程序。而内塔尼亚胡否认指控。

据《耶路撒冷邮报》报道，外交部长以色列·卡茨（Yisrael Katz）和能源部长尤瓦尔·斯泰尼茨（Yuval Steinitz）表示支持委托内塔尼亚胡组建政府，两位部长都属于利库德集团。据该报称，甘茨所在党派随后可能会使议会通过一项法案，根据该法案，被起诉的政府首脑不能再次出任。总理任期一般也不能超过两届。

目前以色列有一万多新冠病毒感染病例和101个死亡病例。以色列颁布了严格的出口限制令。许多公司不得不关闭，失业率上升至约25%。

（本文译自德国时代在线2020年4月12日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn